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Beantwortung der  Anfrage bezüglich von Frau Giurano bezüglich Menschen mit 
Migrationshintergrund im Pflegedienst der Stadt Köln und in städtischen 
Altenheimen 
 
Frau Giurano, Mitglied des Integrationsrates, bittet die Verwaltung um die Beantwortung 
von folgenden Fragen: 
 
1. Wie viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Pflegedienst der Stadt Köln haben einen 

Migrationshintergrund? 
 

2. Wie hoch ist die Zahl der älteren Migrantinnen und Migranten in städtischen Altenhei-
men? 

 
Die Verwaltung nimmt wie folgt Stellung: 
 
Zu 1. Die Stadt Köln hat keinen Pflegedienst. 

 
Zu 2. In den stationären Einrichtungen der Sozialbetriebe Köln (SBK), einer Tochterge-

sellschaft der Stadt Köln, lebten mit Stand Juni 2010 insgesamt 89 Senio-
ren/Innen mit Migrationshintergrund. 

 
 
 
gez. Reker  
 


